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E. CASOLINO
N. SGARAMELLA

IL VOLONTARIATO
TRA SOCIETA
E ISTITUZIONI

ESPERIENZE NEL SOCIO SANITARIO

PRESENTAZIONE DI PIETRO RESCIGNO

RICERCHE
IRSI
ISTITUTO DI RICERCHE
SUI PROBLEMI DELLO STATO
E DELLE ISTITUZIONI

FRANCOANGELI

-

Product Description

Il volontariato tra societa e
istituzioni : esperienze nel
socio-sanitario

Read More

SKU: 14923
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: E. Casolino, N. Sgaramella ; presentazione di
Pietro Rescignoeditore: F. Angeliluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1992

141 pagine: tab. ; 22 cm, brossura, carta naturaglmente ingiallita brossura Molto buono (Very

Good) (14923)



https://viborada.it/prodotto/il-volontariato-tra-societa-e-istituzioni-esperienze-nel-socio-sanitario/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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anfield ’ |

\Edward C. B

Product Description
356 pagine; 22 cm, brossura, carta naturalmente ingiallita, copertina con segni del tempo ma
testo pulito senza sottolineature o scritte brossura Buono (Good) (14922)

Le basi morali di una societa
arretrata, con la collaborazione
di Laura Fasano Banfield. Nuova
ed. di Una comunita del
Mezzogiorno, seguita dagli
interventi di F. Cancian .. [et al.]
a cura di Domenico De Masi

Read More

SKU: 14922
Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi

autore: Banfield, Edwardeditore: || Mulinoluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1976



https://viborada.it/prodotto/le-basi-morali-di-una-societa-arretrata-con-la-collaborazione-di-laura-fasano-banfield-nuova-ed-di-una-comunita-del-mezzogiorno-seguita-dagli-interventi-di-f-cancian-et-al-a-cura-di-domeni/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Firenze industriale nei suoi

incerti albori : le origini

dell'associazionismo

LE ORIGINI DELL'ASSOCIAZIONISMO imprenditoriale cento anni fa :
esplorazioni e materiali

ROBERTO MELCHIONDA

ESPLORAZIONI E MATERIALI

Read More
SKU: 14916
Price: 10,00€
Stock: instock

Categories: Saggi

autore: Melchionda, Robertoeditore: Le Monnier
luogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 1988

LE MONNIER

Product Description
IX, 452 pagine con 8 tav. :ill. ; 20 cm, brossura con sovracop., carta naturalmente ingiallita
brossura Molto buono (Very Good) (14916)



https://viborada.it/prodotto/firenze-industriale-nei-suoi-incerti-albori-le-origini-dellassociazionismo-imprenditoriale-cento-anni-fa-esplorazioni-e-materiali/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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L'esile ambiente. Presentazione
di Paolo Guidicini

Read More
SKU: 14897
Price: 10,00€
Stock: instock

Lesile ambiente Categories: Saggi

autore: Mazzette Antoniettaeditore: Franco Angeli
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1994

Antonietta Mazzette

Presentazione di Paolo Guidicini

Collana di sociologia
urbana e rurale

FrancoAngeli

Product Description
In 8, pp. 208. Brossura. Collana di sociologia urbana e rurale 1561.40 brossura Ottimo (Fine)

(14897)



https://viborada.it/prodotto/lesile-ambiente-presentazione-di-paolo-guidicini/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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- -
Rapporti nella storia tra Genova
GIULIO RUSSO e Napoli
RAPPORTI NELLA STORIA Read More
TRA.GENOVA E NAPOLI SKU: 14820

Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Giulio Russoeditore: L'Arte Tipograficaluogo-
edizione: Napolianno-edizione: 1967

L'ARTE TIPOGRAFICA . NAPOLI Y
MCMLXVIT

Product Description

In 8, 35 p. Brossura editoriale. Esemplare intonso. Interno molto affresco. Atti della Conferenza
letta il 15 Novembre 1966 in Roma presso I'Associazione fra i Liguri "Cristoforo Colombo".
brossura Molto buono (Very Good) (14820)



https://viborada.it/prodotto/rapporti-nella-storia-tra-genova-e-napoli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Tra don Rodrigo e don Giovanni.
Scenari secenteschi

Read More

SKU: 14808
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Macchia Giovannieditore: Adelphiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1989

Product Description
In 8, 220 pagine, brossura, dedica autografa dell'autore in antiporta brossura Molto buono (Very

Good) (14808)



https://viborada.it/prodotto/tra-don-rodrigo-e-don-giovanni-scenari-secenteschi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Scritti e discorsi opportuni e
importuni : 1947-1955

Read More

SKU: 14797
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Jannaccone, Pasqualeeditore: G. Einaudi
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1956

Product Description
1 volume di 683 pagine, brossura con lievi segni del tempo (tracce di polvere), carta ingiallita
ma testopulito senza sottolineature o scritte brossura Buono (Good) (14797)

JEAN*A;;U;’EAWE“T Sade. Un'innocenza selvaggia
uwmuoc‘s‘l‘uoz_% ?sLVAGGlA 1 7 40 - 1 7 7 7

Read More

SKU: 14788

Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Sagqi

autore: Pauvert Jean-Jacqueseditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1997

EINAUDI



https://viborada.it/prodotto/scritti-e-discorsi-opportuni-e-importuni-1947-1955/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
https://viborada.it/prodotto/sade-uninnocenza-selvaggia-1740-1777/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Product Description
In 8, 364 pagine, brossura con sopracop., tracce di polvere molto lievi alla sopracop. brossura

Molto buono (Very Good) (14788)

Identit?? cibernetiche.
Dissociazioni indotte, contesti
obbliganti e comandi furtivi

IDENTITA CIBERNETICHE

Read More

SKU: 14740
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Saqggi

autore: Curcio, Renatoeditore: Sensibili alle foglie
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 2020

Product Description
in 8, 128 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (14740)



https://viborada.it/prodotto/identit-cibernetiche-dissociazioni-indotte-contesti-obbliganti-e-comandi-furtivi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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LPALGORITMO SOVRANO

Product Description

L'algoritmo sovrano.
Metamorfosi identitarie e rischi
totalitari nella societ??
artificiale

Read More

SKU: 14738
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Curcio, Renatoeditore: Sensibili alle foglie
luogo-edizione: s.|.anno-edizione: 2018

In 8, 128 pagine, brossura brossura Molto buono (Very Good) (14738)



https://viborada.it/prodotto/lalgoritmo-sovrano-metamorfosi-identitarie-e-rischi-totalitari-nella-societ-artificiale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Fra terra e cielo. La vera storia
della cupola di Brunelleschi

Read More
‘_,, SKU: 14732

FRA Price: 10,00€
I I 1 RR& Stock: instock

Categories: Saggi

E autore: Givone Sergioeditore: Solferinoluogo-
edizione: s.|.anno-edizione: 2020
CIELO
La vera storia della cupola ;Er’.if' :'JE

di Brunelleschi

S

SOLFERING 070

Product Description
In 8, 170 pagine, legatura editoriale con sovracop. rilegato Ottimo (Fine) (14732)



https://viborada.it/prodotto/fra-terra-e-cielo-la-vera-storia-della-cupola-di-brunelleschi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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‘\'.I'll.lt. Llegemonia digitale- Llimpatto
delle nuove tecnologie nel
mondo del lavoro

LIMPATTO DELLE NUOVE TECNOLOGIE NEL MONDO DEL LAVORC

Read More
SKU: 14710
Price: 10,00€
Stock: instock

|'|Jn|'|.:-|1|rlu_ i al cantiere: (‘i’m|u.-*.r‘||\\-_"!u'|'.\_ FL'..’!.'!U.‘UA:A|L:||. Categ o ri es : Sa g g i

Bernarda, Giulia Bonanno, Oreste Borra, Antenio Carroccia,
France Catad, Rita Chiavoni, Alberso Congu, Elisa Corra, Da-

F.i-rla Degan, Pi-.-rrnnriul [h-rr[lg;u~.].'-1»:||:-<lr Di E’vunrll:. ‘-"n'l-ml-l autore: Curci o, Renatoeditore: Sensibili alle fog lie
orte, Stefanno Francoli, GDF, Silvia Garbarino, Emanuela
L'l:lu-::. Mlaria f‘lr:l:l:lfmlru\_ Chor Laeaks, Perfrancs Muemolar, I u og o_ed iz i o n e : S . | . a n n o_ed i z i o n e : 2 O 1 6

Wlasco Melloni, Sama Pollice, Enrnco Biboni, Antonio Saviana,
[hao Severgnin, Tina, Francesca Yavasson, lbona Witten.

K2

SENGHE | ALLE FOGLE

Product Description
in 8, 144 pagine, brossura brossura Molto buono (Very Good) (14710)



https://viborada.it/prodotto/legemonia-digitale-limpatto-delle-nuove-tecnologie-nel-mondo-del-lavoro/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

